

Aanbesteding: Energieverbruiksmanager
Aanbestedende Dienst: Samenwerkingsorganisatie De Wolden Hoogeveen
Referentie: Z.434236

Toelichting:

Ref.nr. 22
Onderwerp: Prijslijst

Vraag:

In de huidige prijslijst is het alleen mogelijk een bedrag per maand in te vullen. Echter zijn er ook energieverbruiksmanagers die naast een maandbedrag een vaste aankoopprijs hebben. Kan de gemeente het prijzenblad zo aanpassen, dat ook de vaste prijs opgenomen kan worden, welke wordt meegerekend in de totaal inschrijfprijs? Op die manier is het aantal inschrijfmogelijkheden groter en kan zowel een softwareoplossing, dongel en combinatie van software en hardware inschrijven.

Antwoord:

Niet akkoord. De opdrachtgever wil één vaste prijs per maand voor de gehele gemeente. Het aantal deelnemende huishoudens mag niet van invloed zijn op de daadwerkelijke maandelijkse kosten voor opdrachtgever.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 15 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 23
Onderwerp: referentie

Vraag:

We kunnen een referentie aanleveren van een gemeente die op veel punten goed vergelijkbaar is. Dat lijkt ons extra waarde geven. De samenwerking met deze gemeente loopt nog. Is dat een bezwaar?

Antwoord:

Het is toegestaan om een referentie in te dienen van een samenwerking die nog actief loopt. De referenties worden niet gescoord. Het is een knock-out eis, dus van toegevoegde waarde is in dit geval geen sprake.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 15 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
24

Onderwerp:
Communicatie

Vraag:

In onze communicatie is meegenomen dat er enkele brieven vanuit de gemeente worden verstuurd naar de huishoudens. Op gemeente papier en in een gemeente envelop. Moeten we de kosten hiervan meenemen in de begroting? Doorgaans is het iets wat de gemeente zelf wil doen.

Antwoord:

Nee, deze kosten hoeven niet meegenomen te worden in de begroting. Deze komen voor rekening van de gemeente zelf, omdat we dit inderdaad graag zelf willen doen.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 15 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
25

Onderwerp:
Presentatie op 5 februari

Vraag:

Graag geven we presentatie op locatie. Daar moeten we dan rekening mee houden in de agenda.
In de stukken staat dat het gaat om een (teams) presentatie.
Betekent dit dat je een presentatie op locatie mag geven als de inschrijvende partij dat graag wil?

Antwoord:

Niet toegestaan. De presentaties vinden plaats via Teams.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 15 jan. 2024
Label: Inhoud